

PROCES VERBAL
al lucrărilor ședinței de îndată
a Consiliului Local din data de 2 aprilie 2020

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **128** din **20 martie 2020** și cu **art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. 288 din 2 aprilie 2020** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **15 consilieri locali**, conform **art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: doamna **Chivari Silvia Mihaela**, domnul **Feraru Marian Florin**, domnul **Mutu Viorel**, doamna **Norocel Mirabela Voichita**, doamna **Potoceanu Nadia** și domnul **Sinculet Emanuel Silviu**.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații sau propuneri** cu privire la ordinea de zi.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan POPA, care este aprobată cu 15 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020

inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița aprobat prin H.C.L. nr. 350/30.09.2019

inițiator: Primar – Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind suspendarea obligației de plată a chiriei pentru spațiile cu altă destinație decât cea de locuință, precum și pentru terenurile închiriate, pe care au fost edificate construcții sau terase, aflate în proprietatea municipiului Reșița, de către operatorii economici a căror activitate este suspendată în baza Ordonanței militare nr. 1/2020 și a Ordonanței militare nr. 2/2020

inițiator: Primar – Popa Ioan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 116,25 mp, identificat în C.F. nr. 43448 Reșița, nr. cadastral 5317, nr. Top. 397/b-1/b, proprietatea privată a municipiului Reșița, situat administrativ în Reșița, str. Castanilor, nr. 49, către numiții Chiosa Nicolae și Chiosa Mădălina-Miruna

inițiator: Primar – Popa Ioan

5. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al municipiului Reșița pentru următoarele imobile identificate în CF nr. 30585 Reșița, suprafața de teren de 22860 mp, precum și construcțiile, astfel: suprafața construită la sol: 334 mp., casuță portar și laborator, clădire administrativă și laborator uzină de apă, având nr. cadastral 30585-C1, suprafața construită la sol: 80 mp, având nr. cadastral 30585-C2, suprafața construită la sol: 1816 mp, având număr cadastral 30585-C3, suprafață construită la sol: 560 mp, având număr cadastral 30585-C4, în vederea intabulării dreptului de proprietate publică a municipiului Reșița, în evidențele de Cadastru și publicitate imobiliară

inițiator: Primar – Popa Ioan

6. Proiect de hotărâre privind însușirea achiziției echipamentului medical identificat astfel: VC FILMARRAY SYS IVD FA2.0. producător Biomerieux SA și transferul dreptului de folosință gratuită către SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ REȘIȚA
inițiator: Primar – Popa Ioan
7. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a imobilului, 20 de garsoniere, imobil înscris în CF nr. 32360, cu nr. cad. 32360 – C1 str. Făgărașului nr. 12B, sc.II, către Spitalul Județean de Urgență Reșița aflat în subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin, pe perioada pandemiei

inițiator: Primar – Popa Ioan

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2020.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să întrebe dacă pentru dozatoarele cu dezinfectant pentru asociațiile de proprietari, urmează să fie recuperați banii de la oameni?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde negativ, doar ca așa cum spunea, absolut toate investițiile care se fac pentru coronavirus, dacă se respectă procedurile și achizițiile publice respectă procedurile de achiziție, se va face cerere de solicitare pentru rambursarea acestor cheltuieli.

Mentionează că, sunt 99% convinși că se vor recupera banii, în acest sens primind confirmarea de la ADR Vest, de la Sorin Maxim și de la Adi Maniciuc, care este secretar de stat la Ministerul Fondurilor Europene. Din acest punct de vedere, dozatoare, dezinfectant pentru blocuri și cele care sunt pentru curățenia străzilor vor fi recuperate din fondurile europene.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – dorește să concluzioneze că nu vor plăti cetățenii.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 129/02.04.2020.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița aprobat prin H.C.L. nr. 350/30.09.2019

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – precizează că este vorba proiectul de hotărâre prin care ședințele Consiliului Local se vor face on-line.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 130/02.04.2020.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind suspendarea obligației de plată a chiriei pentru spațiile cu altă destinație decât cea de locuință, precum și pentru terenurile închiriate, pe care au fost edificate construcții sau terase, aflate în proprietatea municipiului Reșița, de către operatorii economici a căror activitate este suspendată în baza Ordonanței militare nr. 1/2020 și a Ordonanței militare nr. 2/2020

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă cine intră în această categorie?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că, spre exemplu toți cei care au chioscuri în Reșița și sunt câteva sute de contracte, terase care sunt practic închise pe această perioadă, deci intră strict cei care nu funcționează. Mai sunt și unități care funcționează, deoarece nu sunt închise conform decretului militar.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă cei în discuție au chirie la Primărie?

Domnul primar Popa Ioan – precizeaza ca, este vorba strict de chiriisii Primariei. Doreste sa faca un amendament la acest proiect de hotarare si anume in acest proiect de hotarare nu s-a trecut rata sau cota aferenta concesiunilor pentru aceleasi tipuri de activitati pe aceasta perioada. Adica, exista chirii si exista si concesiuni, exista terase date in concesiune.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – adauga ca, doreste sa se suspende si plata redeventelor din contractele de concesiuni care se supun ordonantelor.

Domnul primar Popa Ioan – mentioneaza ca, este exact cum a spus domnul Popescu, si care pe perioada ordonantelor militare au activitatea suspendata ca si in cazul chiriilor.

Amendamentul ar fi urmatorul: sa se introduca suspendarea obligatiei de plata a concesiunilor de catre operatorii economici a caror activitate este suspendata.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – adauga ca, aceasta hotarare de Consiliu Local va produce efecte juridice de la data publicarii ordonantelor militare.

Domnul primar Popa Ioan – precizeaza ca, este evident ceea ce a spus domnul secretar si se va merge retroactiv.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – doreste sa dea un exemplu, cum ar fi SC Piete intra sub incidenta acestei hotarari de Consiliu Local cu spatiul de la Ocico, nu mai platesc chirie, deoarece nu mai functioneaza acolo, dar cu spatiul celalalt nu intra, ca mai au acolo contracte, au un contract de administrare si platesc jumatate.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului **primar Popa Ioan**, care este aprobat cu **15 voturi pentru.**

Supune la vot proiectul de hotărâre, impreuna cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 131/02.04.2020.**

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 116,25 mp, identificat în C.F. nr. 43448 Reșița, nr. cadastral 5317, nr. Top. 397/b-1/b, proprietatea privată a municipiului Reșița, situat administrativ în Reșița, str. Castanilor, nr. 49, către numiții Chiosa Nicolae și Chiosa Mădălina-Miruna

Doamna consilier local Chiosa Madalina Miruna – doreste sa se consemneze ca nu va participa la vot.

Domnul primar Popa Ioan – precizeaza ca, este vorba de curtea interioara de la casa Madalinei Chiosa.

Este de parere ca, domnul Gartoi a introdus acest material asa intr-o sedinta de indata, dar putea fi introdus si intr-o sedinta ordinara.

Doamna consilier local Chiosa Madalina Miruna – informeaza ca a depus solicitarea pentru acest teren din luna octombrie a anului trecut.

Domnul primar Popa Ioan – specifica ca, domnului Gartoi „ii place sa bage batul in gard”, intr-o sedinta de indata cu acest proiect de hotarare, unde este vorba de curtea Madalinei.

Doamna consilier local Chiosa Madalina Miruna – intervine, spunand ca terenul este pe topul casei, unde sunt mai multi metri patrati.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – adauga ca, nu este nici un fel de problema, se va vota acest proiect de hotarare, ca doar si domnului Feraru i s-a votat un proiect de hotarare similar.

Domnul viceprimar Durut Gabriel Dumitru – intervine, cu precizarea ca mamei domnului Feraru i s-a votat un proiect similar.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **14 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 132/02.04.2020.**

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al municipiului Reșița pentru următoarele imobile identificate în CF nr. 30585 Reșița, suprafața de teren de 22860 mp, precum și construcțiile, astfel: suprafața construită la sol: 334 mp., căsuță portar și laborator, clădire administrativă și laborator uzină de apă, având nr. cadastral 30585-C1, suprafața construită la sol: 80 mp, având nr. cadastral 30585-C2, suprafața construită la sol: 1816 mp, având număr cadastral 30585-C3, suprafața construită la sol: 560 mp, având număr cadastral 30585-C4, în vederea intabulării dreptului de proprietate publică a municipiului Reșița, în evidențele de Cadastru și publicitate imobiliară

Domnul primar Popa Ioan – dorește să aducă câteva lamuriri, și anume să aibă intabulat din eroare Uzina de Apă la Aquacaras, în urma cu 15 ani, iar acum cei de la fonduri europene cu referire la tramvai solicită să nu existe litigii sau disfuncționalități pe proprietățile Resitei. Există un sechestru de la ANAF pe active de acest gen, s-a convenit cu domnul Filipescu de la Aquacaras, ei au renunțat, Primăria Resita l-a intabulat și s-a terminat toată această poveste.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 133/02.04.2020.**

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind însușirea achiziției echipamentului medical identificat astfel: VC FILMARRAY SYS IVD FA2.0. producător Biomerieux SA și transferul dreptului de folosință gratuită către SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ REȘIȚA

Domnul primar Popa Ioan – dorește să facă un amendament cu subiect și predicat, la darea în folosință gratuită a imobilului, deoarece nu vede unde să se specifice cu subiect și predicat că urmează să se încheie un protocol între Primăria Resita și Consiliul Județean.

După părerea dănsului, trebuie întocmit un protocol cu Consiliul Județean, respectiv Primăria Resita și Consiliul Județean încheie un parteneriat pentru lupta împotriva Covid, pentru situația de criză în care ambele entități pot face demersuri financiare, bugetare care să ducă la lupta împotriva răspândirii virusului. Atunci, orice acțiune întreprinsă, ca să achiziționeze aparate noi, ca să se dea la Consiliul Județean 20 de camere pentru o perioadă de timp, costurile cu toate acestea se vor duce la ADR pentru a cere banii pe ele. Dacă nu este încheiat acest protocol, poate interveni o problemă la solicitarea de rambursare a banilor, deoarece se poate spune de ce a achiziționat Primăria, dat fiind faptul că Spitalul Județean nu este al Primăriei.

Domnul viceprimar Durut Gabriel Dumitru – întreabă dacă nu poate solicita Consiliul Județean banii de la ADR?

Domnul primar Popa Ioan – este de părere că nu pot solicita ei banii, atât timp cât au fost dați de Primărie.

Domnul viceprimar Durut Gabriel Dumitru – intervine, spunând că Primăria a dat spațiul să cazeze medicii să nu mai meargă acasă și probabil pe baza dării în folosință gratuită ei își vor plăti și utilități și absolut tot, în același timp poate cere Consiliul Județean banii de la ADR.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – menționează că, imobilul nu se da pe fonduri.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – precizează că, în acest proiect de hotărâre, la art. 7 se poate introduce următorul text: Consiliul Local împuternicește primarul municipiului Resita să semneze transmiterea dreptului de proprietate, care poate

face obiectul protocolului si sa scrie protocol incheiat intre Consiliul Judetean si Consiliul Local. Obiectul protocolului la art. 1 sa fie transmitere echipament medical, deci va fi un protocol, asa se va denumi, iar prin acest protocol se va transmite dreptul de folosinta al aparatului si semneaza domnul primar si Consiliul Judetean.

Avand in vedere cele spuse, la art. 7 se arata urmatoarele:

„Se imputerniceste primarul municipiului Resita – domnul Ioan Popa sa semneze actele necesare in vederea transmiterii folosintei gratuite catre Spitalul Judetean de Urgenta a echipamentului medical, sens in care va incheia cu Consiliul Judetean un protocol.”

Domnul viceprimar Durut Gabriel Dumitru – este de parere ca domnul primar doreste sa spuna altceva, daca tot a investit, doreste sa ceara banii pe ceea ce a investit.

Domnul consilier local Ionescu Stefan Florin – mentioneaza ca, nu are nimic imputernicirea primarului, cu ceea ce se spune, acel aparat costa o suma de bani, aproximativ 50.000 euro, spre exemplu, insa pentru cauza Covid trebuie incheiat un protocol pentru a merge la ADR cu ceva pentru a se rambursa banii.

Doamna Rusu Cristina Simona –sef birou – Biroul Elaborare Documente privind Administratia Publica Locala – intervine, spunand ca dupa ce se aproba hotararea de Consiliu Local si va fi semnata, se va intocmi un protocol, prin care Consiliul Local imputerniceste primarul Municipiului Resita, sa nu se mai intre cu protocolul ca anexa in Consiliul Local, se va face separat.

Domnul primar Popa Ioan – este de acord cu ceea ce s-a spus, sa nu se mai intre de fiecare data cu un protocol in sedinta de Consiliul Local.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – intervine, spunand ca este o formula generala, domnul primar poate semna si protocoale, fiind imputernicit in acest sens.

Doamna Rusu Cristina Simona –sef birou – Biroul Elaborare Documente privind Administratia Publica Locala – precizeaza ca, se agajeaza echipa de la juridic sa-l faca si domnul primar sa-l semneze, Consiliul Local imputernicindu-l in acest sens, se merge cu protocolul la semnat si se inregistreaza.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – mentioneaza ca, sunt formule generale, adica are imputernicire sa semneze si respectivul protocol, daca se doreste se poate insusi. De altfel, Gratian Dobre spunea ca o sa mai vina apratura care va fi transmisa catre Spitalul Judetean si sa fie cuprins totul in acel protocol.

Domnul primar Popa Ioan – precizeaza ca, mai sunt doua aparate care sunt prinse in buget, nu au mai fost detaliate cum s-a facut cu aparatul achizitionat deja.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – completeaza ca, dupa ce vor fi achizitionate vor fi transmise catre Spitalul Judetean.

Doamna Rusu Cristina Simona –sef birou – Biroul Elaborare Documente privind Administratia Publica Locala – se face un singur protocol pentru mai multe obiecte achizitionate.

Domnul primar Popa Ioan – precizeaza ca, nu este vorba de dreptul de folosinta, ci de faptul ca trebuie sa existe un protocol cu Consiliul Judetean pentru a lua banii inapoi.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – intelege ceea ce spune domnul primar, insa in protocolul care se va intocmi se va trece in el tot ce li se da.

Domnul primar Popa Ioan – specifica ca, este un protocol generic, iar ulterior tot ce se ia se supune protocolului.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – revine asupra celor spuse, respectiv la art. 7 se va introduce un nou aliniat: „toate echipamentele medicale, sau sistemele ce se vor achizitiona, Consiliul Local imputerniceste primarul Municipiului Resita sa semneze un protocol cu Consiliul Judetean”. Va fi un aliniat separat si distinct fata de tot ceea ce este.

Domnul consilier local Ionescu Stefan Florin – este de parere ca mai pot veni aparate si sa nu se faca proiect distinct pentru fiecare aparat.

Domnul viceprimar Durut Gabriel Dumitru – tinand cont de cele spuse, sa poata depune Primaria actele pentru decontare, aici este ideea.

Domnul primar Popa Ioan – doreste sa faca un amendament si anume art. 7 mai primeste un aliniat.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – este de parere ca, daca domnul primar doreste, poate introduce un articol separat.

Domnul primar Popa Ioan – este in ordine, va face un articol separat unde va specifica in felul urmat: se imputerniceste primarul municipiului Resita – domnul Ioan Popa sa semneze un protocol realizat in comun de juristii Primariei Resita si ai Consiliului Judetean pentru colaborare in domeniul luptei impotriva Covid care va sta la baza tuturor achizițiilor intreprinse in acest scop.

Domnul consilier local Pirvanescu Ion – doreste sa adreseze o intrebare: echipamentele se vor da la Spitalul Judetean de Urgenta, sau la Consiliul Judetean?

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – raspunde ca la Spitalul Judetean de Urgenta, care este in subordinea Consiliului Judetean.

Domnul consilier local Pirvanescu Ion – precizeaza ca, Spitalul Judetean de Urgenta are personalitate juridica.

Domnul primar Popa Ioan – mentioneaza ca, Spitalul Judetean este finantat in mod normal strict de Consiliul Judetean. Primaria Resita nu poate finanta Spitalul Judetean, decat daca exista incheiat un protocol, despre aceasta este vorba. Specifica ca, in caz de forta majora, bazat pe Decretul nr. 195/2020, cap. 2 alin. 10, Primaria Resita poate lua pentru Spitalul Judetean, apoi sa dea, insa nu se poate duce la ADR sa ceara banii inapoi, deoarece vor spune de ce s-a pus sa ia, dat fiind faptul ca Spitalul Judetean nu este subordonat Primariei Resita. Acest protocol, va fi salvarea pentru ceea ce se va face.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – este ca si cum, Consiliul Judetean ar finanta o Directie a Primariei, sau Clubul Sportiv fara sa ceara acordul Consiliului Local.

Domnul primar Popa Ioan – este exact ca si cum ar veni Silviu Hurduzeu si ar da bani la fotbal, anul trecut Consiliul Judetean a dat bani la sport in urma unui proiect de hotarare prin care s-a incheiat un protocol, altfel ei nu ar fi putut sa finanteze fotbalul.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului primar **Popa Ioan**, care este aprobat cu **15 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre, impreuna cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 134/02.04.2020.**

Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a imobilului, 20 de garsoniere, imobil înscris în CF nr. 32360, cu nr. cad. 32360 – C1 str. Făgărașului nr. 12B, sc.II, către Spitalul Județean de Urgență Reșița aflat în subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin, pe perioada pandemiei

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu – doreste sa intervina, cu precizarea ca nu intelege sensul initierii acestui proiect de hotarare. Din discutiile avute cu domnul primar s-a trimis un document Prefecturii prin care s-a pus la dispozitie aceasta scara a hotelului respectiv spre folosinta.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – intreaba daca domnul Dacica le-a pus la dispozitie aceasta scara in calitate de viceprimar?

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – informeaza ca transmiterea folosintei se face prin hotarare de Consiliul Local.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu – de acord, insa doreste sa adreseze o intrebare: in astfel de situatii Prefectura mai decide cine se duce acolo, sau va hotari doar Spitalul de Urgenta Judetean?

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – precizeaza ca, este vorba de medicii de la Spitalul Judetean care pot fi carantinati sau izolati acolo.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu – este exact ceea ce se spune, tocmai de aceea hartia a fost facuta in urma cu cateva zile si trimisa la Prefectura.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – mentioneaza ca, in urma discutiilor avute cu Gratian Dobre de la proiecte, apoi cu domnul secretar care spunea ca este bine

sa se intocmeasca un astfel de proiect de hotarare pentru a se rambursa anumite sume de bani.

Domnul primar Popa Ioan – intevine, spunand ca nu vede unde face referire la protocolul intre Primarie si Consiliul Judetean.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – arata ca, la art. 17 face referire la protocol.

Domnul primar Popa Ioan – mentioneaza ca, se semneaza folosinta gratuita, ceea ce nu inseamna ca va fi cedat.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – explica ca, Consiliul Local a luat act de achizitia facuta, a fost preluat in patrimoniu, va fi trecut in fisele contabile si va fi predat spre folosinta Spitalului Judetean.

Domnul secretar general Bucur Lucian Cornel – arata ca, doamna Asofroniei-Uzun Maria primeste facturile de la TUR, ii da omului banii, intra in patrimoniul Primariei, iar dupa aceea poate fi transferat in folosinta si exploatare catre Spitalul Judetean.

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu – precizeaza ca, este de acord cu proiectul de hotarare si este specificat ca se da pe perioada pandemiei, insa nu vede sensul proiectului, in urma hartiei facute la Prefectura.

Domnul primar Popa Ioan – explica ca, este aceeasi poveste ca si la punctul 6, Primaria Resita nu poate da Consiliului Judetean un spatiu, deoarece nu are voie sa-l dea, daca nu au incheiat un protocol. Altfel, de ce nu l-ar da la Asociatia Romilor din Bocsa?

Domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu – mentioneaza ca, cladirea in discutie s-a pus la dispozitie Prefecturii pentru situatii de urgenta.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – intevine, spunand ca in cladirea din discutie vor sta doctorii carantinati de la Spitalul Judetean de Urgenta, din moment ce nu a rechizionat nimeni acel imobil, va da Consiliul Local o hotarare in acest sens.

Domnul POPESCU HADRIAN CONSTANTIN – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **15 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 135/02.04.2020.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **2 aprilie 2020.**

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
HADRIAN CONSTANTIN POPESCU**



**SECRETAR GENERAL,
LUCIAN CORNEL BUCUR**